

# VÝCHODOČESKÝ DĚLNÍK

Ročník II. / Číslo 3. / Zdarma

leden – březen 2012

info@dsss-khk.cz

www.dsss.cz

## 8000 Kč, minimální mzda nebo genocida pracujících?

Když v dnešní době ukončíte odborné učiliště, či jste ze zaměstnání propuštěni a chcete si najít práci novou, tak se na pracovním úřadě dozvíte, že nabídky jsou velmi lukrativní a to především pokud jste klasický dělník s výučním listem a k tomu nemáte řidičák, neboť volíte raději dojíždění veřejnou dopravou. Nabídky zaměstnání za 8000 Kč, 8200 Kč, v lepším případě 8500 Kč jsou dnes v menších městech, především v pohraničních oblastech na denním pořádku.

Firmy a to ve větším případě nadnárodní montovny vyloženě využívají minimální mzdu, která se za posledních šest let zdvihla pouze o pět korun, zatím co zdražování a zvyšování daní probíhá neustále!

Vezmeme-li si pracujícího člověka, který žije sám například v Náchodě či Trutnově a jeho mzda je 8000 Kč měsíčně hrubého, tak za nájem a energie vydá v lepším případě 5000 Kč, v případě, že bydlí v lokalitě hojně obývané nepřizpůsobivými, tak se mu nájem sníží o tisícovku, ale to nic nemění na tom, že mu bude ze mzdy ještě strženo 880 Kč a tudíž mu zbývá 2120 Kč, ze kterých musí vyžít, nebo spíše přežít další měsíc, aby se toto přežívání mohlo protáhnout o další měsíc.

Zůstatek 2120 Kč, který mu zbývá na stravu a ošacení, nepočítáme na náklady na různé poplatky, případně jízdné v nutnosti dojíždění a spoustu dalších.

Co má pak takovýto člověk ze života? Nač je tu údajná demokracie, která je zaručena jen některým, nač je tu možnost jezdit do zahraničí, když na to nejsou peníze? Z takového člověka se pak stává pouze živý robot, který si nemůže nic koupit, pokud si na to nepůjčí od nějaké lichvářské společnosti či banky, aby je pak dlouhé roky sponzoroval.

Na jedné straně máme spousty takovýchto lidí a na straně druhé je skupina vládnoucích parazitů, jejich přísluhovačů a kamarádíčků, kteří národ soustavně okrádají, berou stotisícové platy, občanům se pouze vysmívají a soustavně lžou.

Existuje jediné řešení, jediná cesta z tohoto zla a tou je Dělnická



strana sociální spravedlnosti, která požaduje sociální spravedlnost. Žádné zaměstnávání zahraničních pracovníků, kteří jen snižují mzdy a zvyšují domácí nezaměstnanost. Zaměstnávání těchto lidí musí být výrazně zdaněno, aby firmy zaměstnávaly domácí pracovníky a ne aby si do závodů dovážely autobusy plné pracovníků ze zahraničí a naši občané končili na pracovních úřadech bez práce.

Také ta osmitisícová šestiletka už musí skončit a minimální mzda musí být navýšena alespoň na 12 000 Kč měsíčně, neboť za poctivou práci si zaměstnanec zaslouží odměnu a ne ubohou almužnu, která stačí sotva na přežití.

V neposlední řadě musí vládnoucí sebranka zaplatit za vše, co zde napáchala a zničila, musejí být souzeni a jejich tučná bankovní konta a majetky musí být soudně zabaveny a použity na napravení škod, které zde za dvaadvacet let pustošení napáchali.

Volba je už jen na Vás na občanech, kteří v den voleb rezignovaně sedíte doma a myslíte si, že jeden hlas nic nezmění. Každý hlas pro Dělnickou stranu sociální spravedlnosti je hlasem pro svobodu, práci a sociální spravedlnost.

Jaroslav Drtina

Předseda KR DSSS KHK, člen Republikového sněmu DSSS

## Bude z naší země opravdová skládka?

Díky novému návrhu z dílny elitního tvůrce tunelů Kalouska a jeho squady se možná naše lesy, okolí silnic či zapadlá místa změní v černé skládky. Chystá totiž se svojí vládnoucí sebrankou zdražení odvozu komunálního odpadu a to až o dvě stě procent!

Jaký bude mít toto zdražení efekt? Někomu se znova zvednou náklady a bude dál mlčet, v duchu si zakleje či bude nadávat v hospodě u piva a opět půjde s davem a přizpůsobí se, což je typické „ovčanské“ řešení.

Další lidé to vyřeší tak, že si nechají zrušit trvalý pobyt a budou vedeni jako papíroví bezdomovci, díky čemuž bude za svoz komunálního odpadu platit pouze jeden člen domácnosti namísto třeba tří, a náklady tak zůstanou stejné. Toto řešení je asi nejrozumnější.

Ovšem jsou i tací, kteří to zřejmě budou řešit tak, že si nechají svoz na nejmenší možnou frekvenci, díky čemuž nebudou platit tolik, a odpadky, které se do popelnice za měsíc nevejdou, vyvezou na nějakou černou skládku, vyhodí do veřejných košů nebo si najdou jiné „vhodné“ místo, jako třeba les.

Výrazně se tedy díky Kalouskovým „úsporným“ nápadům a reformám zvýší počet černých skládek, protože už nyní mnoho lidí řeší odvoz odpadu, tak jak jej řeší... O špatnosti tohoto způsobu řešení není pochyb, avšak plánované zdražení jen přilije další olej do ohně a počet odpadu v přírodě nám to jen zdvihne.

Možná se pan Kalousek a jeho kumpáni dočkají černé skládky na svém pozemku nebo v blízkosti svých bytů, což bych jim ze srdce přál.



Opravdu je už nejvyšší čas, aby tato zločinná vláda padla a následně byla postavena před lidový soud, který by exponentům tohoto režimu zkonfiskoval veškerý majetek, včetně tučných zahraničních kont, který pochází z rozkradeného státního majetku. Zřejmě by se rázem snížil státní dluh o výraznou částku.

Redakce

## Parazité ze Strakovy akademie opět útočí na důchodce

Skupině pochybných individuů, jež sedí ve Strakově akademii za statisícové platy, už zřejmě nestačí hromada zločinných reforem, které doposud připravila a podle klasického chování našich politiků - kdo má hodně, ten chce ještě více a nikdy nebude mít dost - připravuje další ožebračování občanů.

Po plánovaném zavedení jakýchsi kreditů, díky kterým budou důchodci sponzorovat banky, a rušení důchodcovského jízdného, které je zavedeno odněpaměti, se opět stávají terčem seniorů a tentokrát opravdu nechutným způsobem.

Dle návrhu poslední vládní reformy se jim bude sahat na důchody, a jak jinak, než směrem dolů, tedy alespoň těm, již má běžné platy. Lidé, kteří dostávají 14 tisíc korun hrubého, což je dnes lepší průměr dělnického platu, budou mít důchod snížen zhruba o stokrát. Je to tedy přesný opak, než by mělo být.

Místo aby se v dnešní době ubralo spíše těm, kteří mají nadstandardní příjem a snížení jim tolik neublíží, vezme se těm, co vydělávají méně a díky současným směšným důchodům jsou prakticky na hranici bídy! Ovšem ti, kdož mají více, ti si polepší až o čtyři tisíce korun

Co je to tedy za sociální spravedlnost? To má být odměna nebo spíše trest pro lidi, kteří se žijí rukama a po životě plném těžké práce již nemohou dál pracovat? Díky takovým nesmyslným



vládním návrhům se jen zvyšují sociální propast a bída, ve které mnozí dnešní důchodci přežívají.

Jediná možnost, jak toto zlo, jež se tu v dnešní době šíří, zastavit, je Dělnická strana sociální spravedlnosti a poslední výsledky DSSS jsou jasným signálem, že se lidé pomalu probírají z politické rezignace a naší vlasti začíná svítat na lepší časy. *Jaroslav Drtina*

*Předseda KR DSSS KHK, člen Republikového sněmu DSSS*

## Evropa hodlá zničit tradiční rodinu a sexuální identitu



Tradiční slova „otec“ a „matka“ budou v Británii nahrazena oficiálními výrazy rodič 1 a rodič 2. Tyto výrazy budou používány v oficiálních dokumentech. Úřady rozhodli učinit tento „politicky korektní“ krok proto, aby vyhověli párům stejného pohlaví. Experti jsou si však jisti, že tato záležitost není věcí požadavků jistých sociálních skupin. Toto rozhodnutí je dalším krokem ke zničení tradiční rodiny. Rodina je něčím mnohem

víc, než jen manželským svazkem dvou lidí. Hnutí za ochranu práv sexuálních menšin se pokouší podkopat tradiční nebo přirozenou rodinu. Chtějí to rozšířit za rámec veřejných hodnot. A co je důležitější, chtějí oddělit proces rozmnožování a péče o děti od sňatku a rodiny. Podle nich jsou rodiče a děti dvě různé věci, které musí existovat odděleně. Zpochybňují zvláštní roli rodičů při výchově dětí. Dnešní společnost napíná všechny své nicotné síly k tomu, aby se v ní nikdo necítil uražen nebo nějak znevýhodněn ale nedochází jí, že se tím sama uráží a znevýhodňuje. Australský nejvyšší soud

rozhodl, že osoba mužského nebo ženského pohlaví už neplatí podle přírodního vzhledu ale podle toho, jak se cítí. Tak že budou ženy s pánským přirozením a naopak. Samozřejmě se tohoto rozhodnutí chytanou všechny ostatní státy, neboť je to stejně plán jedné světové vlády prosazován dnešními spojenými Národy. Jak to bude, když žena muž znásilní muže ženu nebo před veřejnými záchodky? Vypadá to, že zdraví lidé jsou zavírání do blázince a blázni volně pobíhají po ulicích.

*Vladimír Jirásek*  
*Předseda MO DSSS Pardubice*

## Kdo pomůže občanům Moravské Třebové?

Dne 29. 10. 2011 zástupci MO DSSS Poličsko přijeli do Moravské Třebové, aby se na vlastní oči přesvědčili o špatné bezpečnostní situaci ve městě, na niž nás upozornilo několik občanů tohoto města. Naším záměrem bylo rozdat dotazník kolem jdoucím obyvatelům a zároveň této příležitosti využít k rozdáni propagačních materiálů DSSS. Již několik minut po našem příjezdu se kolem naší skupiny začali seskupovat místní problémoví občané a během deseti minut jich mohlo být přibližně třicet. Naštěstí se omezili pouze na verbální napadání. Na druhou stranu to však dobře ilustrovalo atmosféru panující mezi obyvateli Moravské Třebové. Dobrá polovina z dotázaných se ze strachu odmítla vyjádřit k položeným otázkám, většinou se slovy, že s tím stejně nikdo nic neudělá. I tak výsledky průzkumu hovoří za vše. 100% dotázaných si myslí, že Romové jsou zvy-



hodňování a plných 20% se osobně setkala s kriminalitou z jejich strany. V rozhovorech se zmiňovali o častých konfliktech a krádežích, které nemá zájem nikdo řešit. Navíc dle jejich názoru jde místním nepřizpůsobivým na ruku i sám pan starosta. Po třiceti minutách jsme akci raději ukončili.

I tak však můžeme celou akci hodnotit kladně, neboť jsme rozdali více než 200 ks letáků a výtisků novin. Na závěr musíme vyslovit solidaritu s obyvateli tohoto města a slíbit, že uděláme vše co je v našich silách, aby se špatnou bezpečnostní situací v Moravské Třebové začala zabývat odpovědná místa.

*Stanislav Hajský*  
*předseda MO DSSS Poličsko*

Vzhledem k tomu, že starosta Moravské Třebové nijak nereagoval na náš dopis, ve kterém ho informujeme o špatné bezpečnostní situaci (kterou potvrdil i výše zmíněný průzkum) a žádáme o její řešení, budeme nuceni přistoupit k dalším krokům, o které nás žádali zoufalí občané tohoto města.

*David Slavík*  
*předseda KR DSSS PCE,*  
*člen Republikového sněmu DSSS*

# Jančurizace železnice ano, nebo ne?

Jsou tomu necelé tři měsíce, co začal podnikatel Jančura vedle svých žlutých autobusů provozovat i vlaky. Okamžitě se zvedla mediální vlna podpory tohoto projektu a všude kolovaly fotografie nablýskaných vlakových souprav, které nemají zpoždění. Regiojet je mimochodem sestaven z rakouských vozů 1. vozové třídy AMZ a AMPZ, které jsou přestříkány na „dvojkou“ a natřeny na žlutočerno. Toto doplňovaly fotografie slečen a nabídky jídla za jasně prodělečné ceny, aby toho nebylo dost, ještě média nazvala cestující s jízdenkami ČD černými pasažéry.

Nikdo už nenapsal, že Jančurův Regiojet, zná také zpoždění. Co je mnohem závažnější, je fakt, že za tu chvíli se několikrát stalo, kdy tento vlak projel návště „stůj“. Nechci ani domýšlet, co by se přihodilo, kdyby vjel ve vysoké rychlosti na kolej, kde jede v protisměru jiný vlak. Dle objektivitu našich sdělovacích prostředků, by za to nakonec mohly České dráhy (ČD). Prozatím měl tedy Regiojet obrovské štěstí, že se něco takového nestalo.

Proč se pan Jančura nezajímá o některé regionální tratě jako třeba Viamont, který od drah převzal tratě, které již nevyužívají, a úspěšně tam provozuje osobní dopravu? Na to si jistě každý dokáže odpovědět sám...

Lidé i média často kritizují České dráhy (ČD) za zpoždění. Mohou ovšem za to, že někdo skočí pod vlak, nějaký řidič automobilu se nepodívá, nebo ignoruje výstražné značení na přejezdu, či v neposlední řadě, někdo ukradne měděné kabely, za které dostane ve sběrných surovinách peníze? Rozhodně ne. To, že vlaky většinou čekají na přípoje z čehož se zpoždění dosti často řetězí, vnímáme naopak pozitivně, protože člověk pak někde nezůstane třet. České dráhy i garantují alternativní dopravu do cílové stanice v případě ztráty posledního přípoje.



Dalším bodem kritiky je stav vozového parku Českých drah, který je v mnoha případech starý desítky let, ovšem kdo si to zničil? Jak to, že se stává a není to ojedinělá záležitost, že i úplně nové vozy jsou zdemolovány výrostky jedoucými ze škol, či internátů. Jsou samozřejmě i lidé, již si tohoto váží, ale nařknout dráhy za to, že neudrží svůj vozový park, je přehnané. Například vozy BMZ se rakouským vyrovnají. Nově modernizované rychlíkové vozy s kouřovými skly a novými sedadly jsou na velmi slušné úrovni. Staré pantografové soupravy nahrazují jednotky City elefant, nebo vlaky Regionova, které suplují staré „kostiřasy“ řady 810. Otázkou je, jak dlouho to lidé v tomto stavu nechají.

Na závěr se častým terčem kritiky stává jízdné. Pravdou je, že obyčejné jízdné pro lidi, kteří jedou jednou, dvakrát za rok je vysoké. Ovšem jízdné pro studenty do 26 let i pro důchodce, či držitele IN karet zase tak hrozné není. Je jen potřeba znát slevové karty jako je třeba IN25, IN50, IN100 a IN senior, na které je po vlcích a nádražích spousta poutačů a pořizovací cena těchto karet vzhledem k jejich možnostem není nijak přehnaná. Musíme také počítat, že opravy a modernizaci tratí, platí dráhy nikoliv Jančura a logicky na to dráhy musí někde vydělat peníze. Za použití dálnice se také musejí kupovat dálniční známky. Například když si vezmete trasu Ostrava - Praha, tak Regiojet je lacinější vůči obyčejnému jízdnému, ovšem pokud se použije alespoň karta IN25 jsou ceny velmi podobné a při použití karty IN50 jsou dráhy už jasně lacinější.

Pokud bude Jančurizace drah pokračovat, může se stát, že v cestování vlakem budou provázet neuvěřitelné zmatky, kdy se důchodci či lidé, kteří se v cestování nevyznají, budou těžko identifikovat vlaky, kterými jet mohou a kterými ne. Cesta například z Plzně do Pardubic, pokud se cestující netrefí do správného spoje a bude mít lístek ČD, hrozí mu pokuta a to samé obráceně. Na tak malou zemi jakou je ČR naprosto stačí jeden železniční dopravce, který nevyužívané tratě přenechá dopravci menšímu.

Jaroslav Drtina

Předseda KR DSSS KHK, člen republikového sněmu DSSS

## Listina Dělnické strany sociální spravedlnosti



My, občané České republiky, kteří jsme znepokojeni stavem naší země, ztrácející důvěru v současnou politickou reprezentaci, jež je prolezlá korupcí a honbou za posty, jsme se z povinnosti k budoucím generacím rozhodli představit široké veřejnosti

### Dělnickou stranu sociální spravedlnosti (DSSS).

Dělnická strana sociální spravedlnosti je strana národně orientovaná. V rámci Evropské unie podporujeme spolupráci obdobných subjektů.

Naším posláním je hájit zájmy pracujících občanů, studentů a učňů, stejně tak podporovat seniory, matky s dětmi a vznik tradičních rodin. přistěhovalectví nepovažujeme za alternativu zajištění natality národa.

Požadujeme sociální jistoty pro všechny občany. Odmítáme diskriminaci nebo zvýhodňování určitých skupin. Programem DSSS je vytvářet demokratickou společnost na principech sociální spravedlnosti pro všechny občany našeho státu, a to bez rozdílu rasy, věku a pohlaví. Upřednostňujeme rozvoj domácího podnikání před nekontrolovatelným přílivem zahraničního kapitálu. Podporujeme obnovení prestiže řemesla a manuální práce. Hlásíme se k českému a moravskému patriotismu a tradicionalismu našeho národa. Odsuzujeme totalitní ideologie 20 století, zejména nacismus a komunismus. DSSS pokračuje v boji za naši nezávislost na byrokracii Evropské unie, přísnou politiku proti imigrantům a opravdovou svobodu slova.

Ve skutečné demokracii nesmí existovat trest za názor. V opravdové demokracii jsou politické procesy řešeny na půdě parlamentu, ne na půdě soudu.



web: [www.dsss-khk.cz/butik-dsss/](http://www.dsss-khk.cz/butik-dsss/)  
e-mail: [db-dsss@email.cz](mailto:db-dsss@email.cz)

## Almužna 8000 Kč hrubého na měsíc – 2006 až?

Vládní genocida mířená na podprůměrně vydělávající zaměstnance pokračuje! Minimální mzda se opět nezvýší a zůstane na hranici, která se již šest set nezvedla ani o korunu a vypadá to, že se hned tak hýbat nebude, dokud zůstanou u vlády zkorumpovaní parazité, co tam jsou dnes.

V roce 2006, byla mzda 8000 Kč hrubého srovnatelná s dnešní mzdou cca 12 tisíc a ruku na srdce, kdo tolik dneska především v pohraničních okresech má? Drtivá většina lidí sotva přežívá na minimální, či výrazně podprůměrné mzdě okolo osmi až devíti tisíc korun měsíčně. V roce 2006 to ještě šlo, byly tu ceny v průměru o 25 - 40% nižší, ať už se jedná o základní potraviny, kdy rohlík, nebo houska dnes stojí dvakrát více než před šesti lety, jízdné na veřejnou dopravu, náklady na ošacení, energie a spousta dalších.

Ovšem nikdy není tak zle, aby nemohlo být ještě hůř. Nečas nad Čechami zuří dál a opět nás o tomto přesvědčuje. Od nového roku bude dražší prakticky vše cca o 10%. Neuniknou tomu tentokrát ani léky, hygienické potřeby a spousta dalších věcí, které těmto vlnám zdražování doposud nepodléhaly. Rok 2012 bude pro pracující občany zřejmě doposud nehorším rokem v historii naší země. Člověk, aby vše finančně zvládl, musí buď krást, pracovat na černo, nebo mít hodně dobré zaměstnání, které je zejména v pohraničí takřka nemožné sehnat.

Na tuto vládní sedmiletku navazuje spousta dalších problémů, na které doplácí mnoho domácích podnikatelů malé a střední úrovně. Lidem, kterým po zaplacení nákladů na bydlení zbude ze mzdy přibližně 2000 Kč nemůže mít nikdo za zlé, že si jdou koupit oblečení k asijskému prodejci, který sice prodává produkty



pochybné kvality, ale za mnohdy méně, než poloviční cenu. Domácí výrobci textilu pak zavírají obchody, jelikož nemají zákazníky a cenově konkurovat nemohou.

Toto platí i v případě potravin, kdy lidé už nemohou koukat na kvalitu a kupují párky, které mají s párkem společný pouze název. Svačiny v zaměstnání řeší pomocí pochybných čínských polévek za tři koruny, nebo nakupují v obřích obchodních řetězcích nekvalitní potraviny plné tzv. éček, aby alespoň trochu připomínaly polévkový pokrm tak, jak je nazýván. Tyto potraviny pouze ničí zdraví člověka, který dříve či později skončí v rukou lékaře, kde zase platí a platí.

Je už nejvyšší čas tuto parazitující tlupu, která nám zde vládne postavit před lidový soud. Nejenom zabavení majetků, včetně zahraničních kont, ale poslat ji na nucené práce, kde bude krmena chemicky vyrobenými párky, aby věděla co je to přežívání a utrpení.

Jaroslav Drtina

Předseda KR DSSS KHK, člen Republikového sněmu DSSS

### PŘIHLÁŠKA DO DĚLNICKÉ STRANY SOCIÁLNÍ SPRÁVEDLNOSTI

Příjmení: .....

Jméno: .....

Datum narození: ..... Rodné č.: .....

Adresa bydliště: .....  
(včetně PSC) .....

Telefon (e-mail): .....

Povolání (příp. škola): .....

Přihlašuji se za člena Dělnické strany sociální spravedlnosti.

Souhlasím s programovou Listinou DSSS a stanovami.

Slibuji, že budu dbát o dobré jméno strany u veřejnosti.

Adresa: Dělnická strana sociální spravedlnosti, Ciolkovského 853, 161 00 Praha 6

Příloha: Průkazová fotografie (maximálně 1 rok stará)

### VÝCHODOČESKÝ DĚLNÍK

Vydává: Východočeská Dělnická strana sociální spravedlnosti. E-mail: [info@dsss-khk.cz](mailto:info@dsss-khk.cz); web: [www.dsss-khk.cz](http://www.dsss-khk.cz);  
šéfredaktor: Vlastimil Vach; redaktori: Jaroslav Drtina, David Slavík. Uzávěrka čísla je 15. ledna 2012. Toto číslo vyšlo 21. ledna 2012.  
Registrováno pod reg.č. MK ČR E 20232 Adresa redakce: KO DSSS JČ PO BOX 46, 390 02 Tábor, tel.: 603 356 309, email: [delnik@delnickelisty.cz](mailto:delnik@delnickelisty.cz)

#### Nové kontakty:

KO Pardubický kraj, email: [dsss.pce.kraj@seznam.cz](mailto:dsss.pce.kraj@seznam.cz), tel: 776 226 142  
MO DSSS Chrudim, email: [ds-chrudim@seznam.cz](mailto:ds-chrudim@seznam.cz), tel: 605 425 411  
MO DSSS Pardubice, email: [ds-pardubice@seznam.cz](mailto:ds-pardubice@seznam.cz), tel: 775 942 085  
MO DSSS Poličko, email: [mo.dsss@policsko.cz](mailto:mo.dsss@policsko.cz), tel: 739 155 779

KO Královéhradecký kraj, email: [info@dsss-khk.cz](mailto:info@dsss-khk.cz), tel: 773 881 488  
MO DSSS Dvůr Králové, email: [dsss-dk@email.cz](mailto:dsss-dk@email.cz), tel: 773 881 488  
MO DSSS Hradec Králové, email: [dsss-hk@email.cz](mailto:dsss-hk@email.cz), tel: 605 948 876  
MO DSSS Vrchlábí, email: [dsss-vrchlabi@seznam.cz](mailto:dsss-vrchlabi@seznam.cz), tel: 603 474 660

Nevyžádané příspěvky se nevracejí. Otištěné články nemusejí být shodné s názorem redakce.